
Ford Focus ST

12.980,00 €
MwSt. nicht ausweisbar

Kilometer: 150.000 km
Leistung: 184kW (250PS)
Hubraum: 1999
EZ: 06.2015
Farbe: Frost-Weiß
Kraftstoff: Benzin
Getriebe: Schaltgetriebe
Türen: 4/5

Verbrauch:
Innerorts: 8.8 l/100km
Außerorts: 5.7 l/100km
Kombiniert: 6.8 l/100km
CO2-Emission: 158 g/km
Schadstoffklasse: Euro6
EEK:

Fahrzeugnummer: 3288
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Ausstattung:

ABS
Leichtmetallfelgen
Regensensor
Zentralverriegelung
Elektr. Seitenspiegel
Sitzheizung
Elektr. Fensterheber
ESP
Nebelscheinwerfer

Elektr. Wegfahrsperre
Isofix (Kindersitzbefestigung)
MP3-Schnittstelle
Navigationssystem
Bordcomputer
Partikelfilter
Sportfahrwerk
Servolenkung
Sportsitze
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Fahrzeugbeschreibung:

UM SIE BESTMÖGLICH BERATEN ZU KÖNNEN UND UM UNNÖTIGE WARTEZEITEN ZU VERMEIDEN, BITTEN WIR SIE
VORAB EINEN BESICHTIGUNGSTERMIN MIT UNS ZU VEREINBAREN.

SIE ERREICHEN UNS PER WHATSAPP UNTER 0152-59650597
GERNE ZEIGEN WIR IHNEN DAS FAHRZEUG AUSFÜHRLICH PER VIDEOCALL

Sonderausstattung: Audio-Navigationssystem Ford SD (mit Ford SYNC), Vorrüstung Mobiltelefon/Handy mit Bluetooth-/USB-
Schnittstelle, Fahrassistenz-System: Sicherheitssystem SYNC mit automatischem Notruf, Bluetooth-Schnittstelle, USB-Anschluss,
Ford SYNC 2 mit Navigation, Dachspoiler RS-Design, Leder-Paket Sport, Klimaautomatik 2-Zonen, Sportsitze vorn (Recaro)
Teilleder, LM-Felgen 8x18 (ST-Design, Rock Metallic), Reserverad als Notrad, Rückfahrkamera, Sound-System Sony Premium,
Technologie-Paket, Außenspiegel elektr. anklappbar, Bodenleuchte im Außenspiegel, Außenspiegel mit Blind Spot Informations
System, Fensterheber elektrisch vorn + hinten mit Komfortschließung, Nebelscheinwerfer, Dimmer Instrumentenbeleuchtung,
Scheinwerfer-Assistent mit Tag-/Nachtsensor, Fahrassistenz-System: Fernlichtassistent (Scheinwerfer mit Abblendautomatik),
Coming-Home-Lichtfunktion, Scheibenwischer mit Regensensor, Innenspiegel mit Abblendautomatik, Fahrassistenz-System: Active
City Stop, Fahrassistenz-System: Spurhalteassistent mit Müdigkeitserkennungs-Sensor, Verglasung hinten abgedunkelt (Privacy
Glass), Winter-Paket, Frontscheibe heizbar, Sitzheizung vorn, Lenkrad heizbar
Serienausstattung: Ambiente-Beleuchtung vorn (LED), Anti-Blockier-System (ABS), Außenspiegel elektr. verstell- und heizbar,
Außenspiegel Wagenfarbe, Blinkleuchte in Außenspiegel integriert, Bordcomputer, Brillenfach in Dachhimmel / Dachkonsole integriert,
Dachhimmel Stoff, Diebstahl-Warnanlage mit Innenraumüberwachung, Einstiegschienen mit Modell-Schriftzug, Elektr.
Bremskraftverteilung, Elektron. Stabilitäts-Programm (ESP), Fahrassistenz-System: Berganfahr-Assistent (Hill-Holder), Fahrassistenz-
System: Notbrems-Assistent, Fahrzeugschlüssel klappbar, Fensterheber elektrisch vorn + hinten mit Komfortschließung,
Fernentriegelung Heckklappe/-Deckel, Fußmatten Velours, Gepäckraumabdeckung / Rollo, Getriebe 6-Gang - Typ: MMT6,
Handbremshebelgriff Leder, Innenraumfilter: Staub- und Pollenfilter, Innenspiegel mit Abblendautomatik, Intelligent Protection System
(IPS), Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Kopf-Schulter-Airbag vorn und hinten, Seitenairbag vorn, Gurtstraffer, Isofix-Aufnahmen für
Kindersitz, Karosserie: 5-türig, Kopfstützen hinten verstellbar, Kopfstützen vorn verstellbar, Lenkrad (Sport/Leder, ST), Lenksäule
(Lenkrad) höhen-/längsverstellbar, Leseleuchte vorn, Leseleuchten im Fond, Mittelarmlehne vorn mit Staufach und 12V-Anschluß,
Mittelkonsole Premium, Modellpflege, Motor 2,0 Ltr. - 184 kW EcoBoost KAT, My Key (2. Fahrzeugschlüssel programmierbar),
Nebelscheinwerfer, Power KeyFree-Startfunktion, Reifendruck-Kontrollsystem, Rußpartikelfilter, Rücksitzlehne geteilt/klappbar
(60:40), Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6, Schalt-/Wählhebelgriff Leder, Scheibenwischer mit 
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